



宅趣

上学的时候想放假。放假时间太长,而且不能出去玩,又会觉得无趣、无聊,怎样让宅在家的日子有趣呢?我们来看看小记者是怎么做的。

不一样的生活

鄞州区下应中心小学303班

郑子谦(证号2016873)指导老师 王奇峰

自从新冠肺炎疫情开始,我便开启了不一样的生活……

清晨,一声“闹钟”惊醒了我,那声音并不悦耳,是我老妈的呼唤声。

“可以起床了,赶紧刷牙洗脸。”妈妈喊道。我迷迷糊糊地穿好衣服,刷完牙洗好脸,正当我拿起iPad想玩会儿英语闯关游戏,又听到,“儿子,可以写作业啦!”我赶紧放下iPad,进入写作业模式……

终于写完了,我长长地呼了一口气,伸了伸懒腰,还没完全伸直,又接收到了新任务,“儿子,作业写完了吧!趁早上记性好,去背背小古文。”我无力地拿起了小古文进入背诵模式……

背完小古文,我刚想踢会儿球,可怕的声音出现了:“儿子,可以看会儿书哦!”就这样,我无奈地放下了足球,“足球啊足球,你等我一会儿,等我看完了,一定陪你玩!”我在心里呐喊着。

我多么想回到学校去上课,多么想和我可爱的同学一起玩耍,多么想听老师的生动讲课。

“宅”趣

鄞州区董山小学308班

胡舒一(证号2008811)指导老师朱秋娜

宅家的日子有些无聊,我们不该做些有趣的事吗?

“茶”趣

大家喝过红茶玛奇朵吧?没错,就是奶茶店的那种。我们要自己做!用木薯淀粉加入红糖,再搓成一颗颗小“珍珠”,放入锅里,“珍珠”就煮熟啦。再用红茶包煮出一锅红茶水,把珍珠和红茶混合在一起,再往上浇上一层自己打出来的奶油,美味!甜到了心底里!

“玩”趣

宅在家里,我们全家爱上了打乒乓。可没想到的是,爸爸妈妈的动作实在太奇怪了:用手扔,用脚踢,用头顶……弄得像耍杂技一样!看得我目瞪口呆!爸爸妈妈原来也有这么可爱的时候!

我学会了“表达爱”

鄞州区董山小学305班

史真伊(证号2008775)指导老师 茅微微

大家给我很多的爱。老师对我谆谆教导,送我到知识的海洋里去遨游,这是他们给我的爱;同学们跟我做朋友,度过开开心心的每一天,这是他们给我的爱;爸爸妈妈每天给我一个温暖的拥抱和一个甜甜的吻,我心里就甜滋滋的,这就是他们给我的爱。

我会对敬爱的老师说:老师,谢谢您!愿您永远健康美丽。

我会对亲爱的同学说:亲爱的朋友,我愿和你一起开开心心度过每一天、每一年,谢谢你们陪伴我快乐成长。

我会对我心爱的家人说:爸爸,我愿您永远帅气;妈妈,我愿您永远健康。你们就像大兔爱小兔,陪伴我慢慢长大。

我用优雅的语言,用优美的琴声,用美丽的舞姿表达对大家的爱。

我感谢所有爱我的人,我更爱你们!

我学会了循循善诱的老师、可爱活泼的同学、相亲相爱的家人表达自己对他们的爱,他们也有很多对我的爱。

学习中国历史

鄞州区董山小学305班

王瑞圻(证号2008779)指导老师 茅微微

这个寒假,我读了《写给儿童的中国历史》。

这套书共有八册,从盘古开天地讲到民国时期,共有约176个故事,人物众多,有约200个人物。比如过家门而不入的大禹、成为名医的华佗、统一中国的秦始皇、三国时期的曹操等等。

中国的历史悠久,已经有几千年,读了这些历史故事,会让我们见多识广,博古通今。通过学习这些历史故事,我们可以增长知识,增加智慧,还能让我们变得更加文明。我们还可以通过这些故事,找到更多的解决问题的办法。

历史,真是一个好东西。

我家的吊兰

鄞州区宋诏桥小学307班

沙一凡(证号2012434)指导老师 胡斌

外婆家有好几盆吊兰,妈妈挑了一盆最好的带回家,放在了客厅里。过了一段时间,可能是水土不服吧,它的枝叶全枯萎了,经过妈妈修剪,剩下光秃秃的花盆放在了阳台上。

时间慢慢地过去了。一天,我去阳台上给植物浇水时,惊奇地发现原本已经死去的吊兰,又从土里冒了出来。

吊兰慢慢地长大,修长的叶子越来越多,有的已经弯下了腰,像一个驼着背的老公公,有的还在拼命地长,笔直的真像一个战士。它们又扁又长,中间还有一条黄线,远远望去,像给窗台戴上了一条黄绿相间的项链。

每当我遇到难题,都会抬头看着它,仿佛吊兰在告诉我:“不要放弃,你一定行的!”

吊兰,你虽然没有梅花那样耐寒,没有桃花婀娜多姿,但你朴素坚韧,是我们学习的好榜样。

大螃蟹不见了

鄞州区宋诏桥小学301班

陈泉炜(证号2012362)指导老师 朱谷午

“咦,大螃蟹呢?如果跑了,那年夜饭的葱油蟹可怎么办呀?”大年三十的早上,妈妈趴在厨房里自言自语,“陈泉炜,和我一起来找吧!”“来了!”我快速走进厨房,和妈妈一起寻找那只“越狱”的大螃蟹。

我和妈妈拿手电筒,打开煤气管道箱,照一照,没有;打开食品柜,没有;打开锅盖,没有。全部没有!这大螃蟹会跑到哪儿去了呢?我不甘心,又找了一遍,还是没找到。

“你们在干什么?”外公走过来问。“我们在找螃蟹,但把厨房找了个底朝天,还是没找到。”妈妈一脸沮丧。“呵,怪不得夜里有什么东西窸窸窣窣的,原来是那家伙。”外公说,“你们去电视机后面看一下吧,我想它在那儿。”我赶紧大步跑到电视机前,使出浑身力气移开一道缝,不管脏不脏,我就迫不及待地钻了进去,果然,它在那里呼呼大睡呢。

大螃蟹终于找到了!晚上我吃着葱油蟹,心里别提有多高兴了!



活力童年

鄞州区第二实验小学西校区101班

胡宸豪(证号2020800)指导老师 郑丹



我家厨房

北仑区岷山学校302班

毛治轩(证号2011820)指导老师 张雷定

东钱湖游记

宁波市行知实验小学207班

罗觉(证号2002746)指导老师 平煦波

阳光明媚的周末下午,我们一家开着车来到了东钱湖小普陀风景区。我们把车停在了景区外面的临时停车场,慢悠悠地走了进去。

我们来到了东钱湖岸边,阳光洒在湖面上,好似金光闪闪的锦缎。路边上种着各种各样的树,有四季桂,还有日本樱花。

我们走着走着,看见了一座桥,它叫影月桥。我们还看到了建在水上的观音像,她通体雪白,模样虔诚,有很多人拿着香在那里拜佛。

看完佛像,我们开始往回走,我在路上给爸爸、妈妈讲了很多笑话。

春姑娘的魔术棒

宁波市惠贞书院202班

茅哲瑜(证号2008554)指导老师 毛瑞珍

春姑娘带着魔术棒悄悄地来了。

她轻轻一挥魔术棒,小草从地里探出头来,那是春天的眉梢吧?柳树冒出碧绿的嫩芽,那是春天的音符吧?燕子在空中飞舞,那是春天的精灵吧?解冻的泉水“叮咚叮咚”,那是春天的乐师吧?

春姑娘的魔术棒挥到哪,哪里的花就红了,草就绿了,大地妈妈穿上了一件五彩斑斓的花衣。

春天真是一位多才多艺的魔术师啊!

踏青

鄞州区钟公庙实验小学102班

阮弋一(证号2017613)指导老师 夏晴静

春天来了,空气显得格外清新。

妈妈说,宁波市已经有多日没有新增的新冠肺炎人员了,今天她就带着我和妹妹去鄞州公园。那里有清清的小溪、碧绿的大树、可爱的小草,还有五颜六色的郁金香。小蜜蜂绕着花儿飞来飞去,我和妹妹绕着公园跑来跑去,开心极了。

我希望疫情快点过去,让每一天都是美好的一天!

春天来了

江北外国语学校207班

徐书妍(证号2008518)指导老师 曹吉

春天到了!春姑娘趁着温暖的春风来到了人间,万物复苏,燕子姐姐起得早,赶忙起来去报告。

小草妹妹听到春姐姐来了,就从被窝里钻出来,探头探脑的,好生欢快。柳树大嫂也收到了燕子的消息,梳起了自己的长头发,开始打扮起来了。花儿们开始比美了!金黄的迎春花说:“我最美,像金子一样闪烁。”美丽的牡丹花说:“我最美,又优雅又高贵。”桃花小姐说:“不用比了,春姑娘最美,是她带来了这生机勃勃的景象。”

多么热闹的春天啊!